EGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO
YXOAH E®OAPMOIMENQN MA@HMATIKOQN KAI
®YEIIKON ENIZTHMON, TOMEAX MHXANIKHE

EZETAXH XTH XTATIKH

ZHTHMA 1° (30 povédec) A z[m]
K(0,0,4)

Tpeig ovvipéyovceg SuvAapELs, FI,FZ,F3 ,
pétpov 2 kN, 3 kN «at 1 kN avtistoiymg,
epoppdlovral oto onpeio K dnmg goive-
ton oto Xy, 1. F; F,
o. Na vroroyioBel n Ty g cvvietary-
HéVNG ya TOV ompeiov A (to omofo gv-
pioketar ent Tov GEOVOG y) £To1 (ote (1,1,1)
TO PETPO TNG CLVICTAUEVG TRV TPV F 1
duvapswv vo AdPet v péyotn dvvo- =
™ Ty
B. Tw Vv cvykekpipévn BEom Tov A, 6- 0
TG QLTI TPOEKLYE OO TO TPOTYOD-
nevo ep®TNME, Vo, gupebel m pomt Tng
SUVICTOUEVIG BUVAUNG ©OC TPOG TNV (0,y4,0)
gufeia AT N
v. No vroloyisBel 1 yovie petald g
CUVIOTAUEVIIC TV TPV Suvapenv
ko g gvbeiag AG, omov G to yew-
LETPKO KEVTPO TOL Tptydvov KBI'.

[m]

X [m]

B (2,-2,0) i 1

ZHTHMA 2° (22 povédec)

To eningdo ohpa ABTA tov Xy.2 omnpiletar pe ™ Pon-

Osto. kuAioewv ota A kou B kan oyowiod I'E.

a. Na vroloyicere Tnv yovia 0 £T61 OoTE 1) dVVAUN GTO
oyowi va givat 1 eAdyloTn duvary.

B. o ) dedopévn tun g ywviag 0 vo Ppeite o péyt-
610 EMTPENONEVO Papog avd povada empaveiog Tov
oMOUOTOG, £T01 Bote POMG vor PV GmAeL TO oxowvi, 1
avtoyn tov omoiov givar 50 kN.

y. Tw mv opukn ovtf nepintwon va Ppeite 115 avil-
Sphoeig otnpisens.

Aiveron dt:

o AA=AB=BI=1m

e O1 yovieg AAB o ABI eivon opBég

e To AA ko BI' eivan katakopoeoa.

e H wopmdin I'A eivon tetaptokdxiio.




ZHTHMA 3° (32 novadec)

Tio. T0V YEOUETPIKOG GUUUETPIKS SkTvwtd gopéa Tov Xy.3, o omolog opiletan e apBpdoeg ota
onueio A ko A kot goptileton pe téocepeig Suvapelg otovg koppovg I, A, Z xo K:

Na gheyyOei 1 6TEpEdTTO KL 1| IOGTATIKOTNTA.

No vroroyisfovy o1 avtidphoeis otpifeme.

Na vroioyisBody ot duvayeis otig papdovg EZ won T'A.

Nao, amodery0ei 611 o1 papdot I'E ko KH eivon apoptioteg

Ye mepintmon mov 1 &pBpmon 610 A aviikaroctadel pe kolon Tt 8o aAAAEEL GE GXEOT UE THY OTE-
pedTTa Tov Popéa; Na mpotafodv ADoelg MoTe 0 PoPENG Ve GLVEXICEL VO AEITOVPYEL ©G OTEPED CAOUOL.

e e =

4 kN

ZHTHMA 4° (16 povadeg)

TNa to aPopés Thaiclo Tov y.4, 1o onolo eivar maxTwpEVo 670 onpeio A va oxeducolv ta dwyphppota:
o,  Afovikav duvapewv, :

B. Tepvovodv SLVALEDV KoL

y. Kopntkdv porov.

Aivetai: F=40 kN, q=10 kKN/m. H yovia ABI eivai opf.
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